

ACTs novice o projektu št. 4



Napredek na projektu

V zadnjih mesecih projekta ACTs smo se osredotočili na zunanjo evalvacijo. V prvi krog evalvacije so bile vključene vse predvidene partnerske države. Z vsako evalvacijo smo pridobili posebno neodvisno poročilo z rezultati in povratnimi informacijami za ACTs projektno ekipo.

Vsa poročila smo pregledali, jih ovrednotili in na zaključnem srečanju projekta definirali področja, ki jih je potrebno še izboljšati. Izboljšave smo spremenili v naloge, ki bodo realizirane v zadnjih mesecih projekta.

Drugi krog evalvacije, ki poteka na testnih skupinah uporabnikov, je v teku.

Zaključno srečanje partnerstva ACTs je potekalo na Hrvaškem, vzporedno z IAMU 2015 splošno razpravo. Na srečanju je bil projekt uradno predstavljen tudi vsem predstavnikom IAMU konference. Vse predstavnike smo povabili tudi k testiranju tečaja in oddaji povratnih informacij.

Vsi scenariji so zdaj na voljo na ACTs uradni spletni strani in vključujejo

tudi zadnje popravke in oblikovne izboljšave platforme.

Zaključne testne skupine

V okviru partnerstva smo se odločili, da bomo izvedli še drugi krog evalvacije, vse zaključke in izboljšave pa bomo implementirali še pred izdelavo zaključne verzije tečaja, ki bo na voljo sredi decembra 2015.

Evalvacija na testnih skupinah bo potekala v petih partnerskih državah: Hrvaški, Turčiji, Bolgariji, Sloveniji in Španiji. Namen drugega kroga evalvacije je ovrednotenje popravkov, ki smo jih vključili po prvi evalvaciji, na novih predstavnikih naših ciljnih skupin.

Po drugem krogu evalvacije bo vsaka vključena partnerska organizacija ponovno izdelala evalvacijsko poročilo, končni rok za oddajo poročila je 30.11.2015.

Na osnovi poročila bodo partnerji ponovno pridobili priporočila za izboljšave, ki bodo predstavljala izhodišča za izdelavo zaključne verzije tečaja ACTs, ki bo na voljo ob zaključku projekta.

V teh novicah:

- Napredek na projektu
- Končna evalvacija na testnih skupinah
- ACTs spletni tečaj na voljo decembra 2015!
- ACTs na IAMU 2015, splošna razprava in nadaljnja promocija projekta

"Od decembra 2015 bo vsem pomorcem na voljo ACTs tečaj, ki bo odličen pripomoček pri interpretaciji COLREGS pravil."

Dr. Martin Ziarati, C4FF



C4FF

Developing the Future



SPINAKEr.si
Nautično izobraževanje

SEA TEACH
CHARTER + SEA SCHOOL

ACTs spletni tečaj bo na voljo decembra 2015!

ACTs partnerstvo z veseljem naznanja, da bo sredi decembra 2015 na voljo celoten spletni tečaj ACTs na www.ecolregs.com.

ACTs spletni tečaj sestavlja več kot 280 scenarijev, ki ponazarjajo uporabo COLREGs pravil. Vsak posamezen scenarij bo uporabnike vodil skozi določeno situacijo in na primeru obrazložil pravilno uporabo COLREGs pravil.

V pripravi je tudi kviz za evalvacijo, s pomočjo katerega lahko uporabniki ocenijo svoje razumevanje scenarijev in preverijo pravilne interpretacije ter uporabo COLREGs pravil.

ACTs COLREGs spletni tečaj bo na voljo v šestih evropskih jezikih: angleščini, bolgarščini, hrvaščini, slovenščini, španščini in turščini.

V prihodnosti nameravamo pripraviti dodatne scenarije, ki bi pokrivali kompleksnejše situacije z več udeleženci. O vseh novih informacijah vas bomo pravočasno obveščali.

ACTs na IAMU 2015

Zaključna konferenca projekta ACTs je potekala v okviru splošne razprave na mednarodnem srečanju pomorskih fakultet IAMU (International Association of Maritime Universities). Na tem srečanju smo lahko predstavili ACTs projekt svojim kolegom in od njih dobili odzive na rezultate projekta.

V splošno razpravo smo vključili več predstavitev projekta z različnih vidikov. Pri tem je sodelovalo več predstavnikov projektne ekipe, ki so med razpravo tudi odgovarjali na vprašanja.

Projektna ekipa je na srečanju IAMU vzpostavila tudi računalniško banko, ki je udeležencem srečanja omogočila praktični test spletnega tečaja ACTs v času trajanja konference.

Treba je poudariti, da so bili odzivi udeležencev IAMU konference na predstavitev ACTs projekta zelo pozitivni.

Ker je zaključna konferenca projekta potekala sočasno s konferenco IAMU, smo na ta način pridobili veliko odzivov na projekt. Vse pridobljene informacije bomo lahko upoštevali v načrtih za prihodnje delo na projektu in tudi po zaključku projekta, s čimer bi se radi še bolj približali potrebam pomorskega izobraževanja in industrije.



Kapitan Djani Mohović med predstavitvijo članov partnerstva udeležencem IAMU srečanja na zaključni konferenci ACTs

Predstavniki iz pomorstva med testiranjem spletnega tečaja ACTs



Kontaktiraj ACTs partnerstvo:

Koordinator projekta

**Centre for Factories of the Future
Berkeley House, 6 The Square,
Kenilworth, Warwickshire,
CV8 1EB, United Kingdom**

+44 (0) 1926 802000

<http://www.c4ff.co.uk>

This project has been funded with support from the European Commission. This publication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained herein.



Nadaljnja promocija projekta

Septembra 2015 je potekalo več sestankov, na katerih se je direktor podjetja C4FF srečal z uradnimi predstavniki organizacije IMO in IALA in tudi s predstavniki drugih pomembnih pomorskih organizacij. Na teh sestankih smo imeli možnost razprave o ACTs projektu, o spletnem tečaju in o tem, kaj bi lahko te organizacije s projektom in njegovimi rezultati lahko pridobile po zaključku projekta.

Njihovi odzivi so bili pozitivni, saj se vsi strinjajo, da je potrebno še veliko narediti na področju izboljšanja varnosti na morju in COLREGS je eno od področij, na katerega se je potrebno osredotočiti. Diskusije o tem tudi še vedno potekajo.

Prihodnje novice o projektu

Več informacij o napredku na projektu bomo objavili decembra 2015 na spletni strani projekta ACTs.

Če želite preizkusiti ACTs scenarije, obiščite spletno stran:

www.ecolregs.com